

### 捡到钱包后及时归还失主

# 本报员工拾金不昧受称赞

信阳消息(记者 郭晓雨)“你们不仅是拾金不昧等社会美德的宣传者,更是社会美德的践行者。”6月26日上午,当失主胡先生从本报经管科工作人员曹宏伟的手中接过遗失的钱包时,激动地夸赞道。

当日上午,前来本报广告中心办理刊登业务的人员特别多,这让人手不多的广告中心工作人员异常忙碌。10时许,正在忙碌的曹宏伟猛然看到自己的办公桌上放着一个鼓囊囊的灰色钱包。她开始以为是哪位办事的人员随手放在那里的,就大声提醒道:“这是谁的钱包,请自己保管好。”没成想她连续提醒几次,都没有人认领,曹宏伟这才意识到是有人将钱包遗失在她的办公桌上。她连忙将钱包交给广告中心副主任陈晓莉保管,等失主找来时归还给人家,

可左等右等也没见有人来寻找。忙罢后,曹宏伟和陈晓莉考虑到失主丢失钱包,一定很着急,便想着看从钱包里是否能找到失主的联系方式。当她们打开钱包,发现里面除有5000多元现金、数张银行卡、户口本、身份证、医保卡外,还有一张别人写给失主的欠条,欠条上面留有一个电话号码。曹宏伟按照上面的电话号码拨了过去,对方说他不是失主,但他认识失主。挂断电话不一会儿,一个电话打到广告中心,曹宏伟接通电话后,对方称自己就是失主胡先生,上午9点多到广告中心办完业务后,就急匆匆地离开了,直到朋友给他打电话,他才意识到自己的钱包丢了。

上午近11时,胡先生匆匆来

到本报广告中心,经仔细核对确认来者就是失主后,曹宏伟将钱包归还给了胡先生。

“你们真不愧是文化单位,素质就是高。”面对胡先生感谢的话,曹宏伟说,“其实这只是一件很小的事情,我们单位每一位同事遇到这种情况都会这么做。我们这个部门每天都有些客户前来办理刊登广告业务,时不时也有人落下物品。遇见这样的情况,大家会及时寻找失主并归还失物。作为省级文明单位,我们的领导非常重视单位的精神文明建设,要求我们每一位同事从自身做起,做一位文明的信阳人。”



### 高考后学生忙“摘镜”

## 近视矫正手术并非人人可做

信阳消息(记者 马依钊)高考结束后,我市各大医院眼科门诊开始忙碌起来。昨日,记者采访了解到,不少家长趁着暑假,带着孩子到医院做近视矫正手术,但近视矫正手术也并非人人可做。

昨日上午,记者在市眼科医院了解到,不少高考生打算在假期做近视矫正手术,步入大学校门之前摘掉眼镜。“女儿从小学六年级就开始戴眼镜,近视500多度,今年高考成绩还不错,应该能录取个理想的大学,戴着眼镜这么多年,也该给孩子‘解脱’了,准备让她做个近视矫正手术。”正带着女儿候诊的市民冯女士说。

据了解,高考结束第二天开始,我市几家医院的近视矫正手术量就明显增多,主要为高考考生,按往年的情况,预计手术量增长还将持续一段

时间。记者采访得知,在准备做近视矫正手术的学生族中,有两类比较常见,一类是寻求绕过高考志愿视力方面限制的学生,而另一类则是出于形象外观方面考虑,打算在暑期摘下眼镜的学生。

面对越来越多近视一族的眼镜需求,近视矫正手术想做就能做吗?对此,记者采访了市中心医院眼科专家。专家称,并不是所有的近视眼患者都适合做近视矫正手术,经常有不符合手术条件的患者被挡在手术室外。近视矫正手术对年龄和近视度数都有一定的限制,像未满18周岁、青光眼、严重干眼症、糖尿病、免疫功能异常、圆锥角膜等人群是不建议做的。患者摘镜需谨慎,选择近视矫正手术,术前检查、临床手术和术后注意事项同等重要。



### 快乐足球 寓教于乐

昨日,羊山街道京汉街社区羊山新区幼儿园的孩子们迎来了几位新老师,河南维德青少年足球俱乐部的教练为他们带来了精彩的足球亲子课,这种寓教于乐的授课方式获得了孩子和家长的一致好评。 本报记者 马依钊 摄

## 拍卖公告

我院定于2017年8月1日10时至2017年8月2日10时止(延时除外)在信阳市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台公开拍卖位于信阳市浉河区滨河北路彩虹苑小区2号楼1单元10层1001号房产,2号楼2单元13层1312号房产。标的物以实物现状为准,法院不承担拍卖标的瑕疵保证。与本标的物有关的人员[案件当事人、担保物权人(质押权人)、优先购买权或者其他优先权人等]均可参加竞拍。本标的的优先购买权人未参加竞拍,视为放弃优先购买权。详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》《拍卖须知》和拍卖标的物调查情况表中的要求和说明。

咨询电话:0376-6360410(叶法官)

河南省信阳市中级人民法院  
2017年6月23日

## 信阳市工商行政管理局羊山新区分局关于对连续六个月未开展经营的各类企业拟吊销营业执照的行政处罚决定书送达公告

公司名称	公司名称	公司名称
信阳卡夫兰家具有限公司 信阳美可家具有限公司 信阳浩旺实业有限公司 河南中众汽车贸易有限公司 信阳川阳家具有限公司 信阳鑫邦实业有限公司 信阳丰华酒业有限公司 信阳双一家具有限公司 信阳欧佳家具有限公司 信阳市鼎好生物科技有限公司 信阳铁路建筑实业开发公司	信阳市供销社果品市场 信阳市粮食基建物资公司 信阳新农土石方工程有限公司 信阳美洋家具有限公司 河南百业联创企业品牌策划有限公司 信阳奇美家具有限公司 信阳巴厘岛假日酒店有限公司 信阳达一家具有限公司 信阳邢氏海参饮食有限公司 信阳市羊山新区万富水泥制品厂 信阳世峰商贸有限公司	信阳市羊山新区佰睿奶粉销售有限公司 信阳名流广告文化传播有限公司 信阳市安康物业服务有限公司 信阳远大生物能源有限公司 信阳市羊山新区华谊家用电器有限公司 信阳茂盛茶业有限公司 信阳市信隆环氧漆有限公司 信阳市仁信电器制冷设备有限公司 河南国裕建材有限公司 信阳鑫邦建材有限公司 信阳真诚建筑设备租赁安装有限公司